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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DE 2025 DA COMPANHIA 

CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – CASAN. NIRE N.º 42300015024, 

CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 

DADOS DA REUNIÃO 

Data: 13 de agosto de 2025  
Horário de 
início: 

9h  

Local: 
Realizada por videoconferência via plataforma Meet: https:// 
meet.google.com/jox-yujd-eet 

PRESENÇAS 

Marcelo Mendes Presidente do Conselho 

Gabriela Soares Pedercini Conselheira – titular 

Letícia Pedercini Issa Conselheira - titular 

Ricardo Euclides Grando Conselheiro - titular 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

Danieli Blanger Pinheiro Porporatti Conselheira – titular 

ORDEM DO DIA 

1 
Apreciação das Informações do 2º ITR 2025 – SGPe 00070666/25 – 
GCB 

DELIBERAÇÕES 

2 Apreciação das Informações do 2º ITR 2025 – SGPe 00070666/25 – 
GCB: Registrando a presença do Sr. Carlos Ivan Sturzbecher, Diretor 
Financeiro e de Relações com os Investidores, do Sr. Thiago Thomaz 
Pereira Guimarães, Gerente Contábil e da Sra. Mery Terezinha de 
Souza, Chefe da Divisão de Contabilidade. O Sr. Carlos e o Sr. Thiago 
apresentaram o resumo das Demonstrações Financeiras do 2º trimestre 
de 2025, que haviam sido enviadas previamente aos Conselheiros. 
Complementando as informações enviadas foram trazidos e destacados 
números sobre EBITDA, Investimentos, Empréstimos e Financiamentos 
entre outras informações relacionadas aos saldos e variações do 
período. Referente a Demonstração de Resultado do Exercício, destaque 
novamente para o incremento na receita liquida, decorrente 
principalmente da revisão tarifária de 16,08%, e da menor evolução dos 
custos e despesas operacionais, resultando em lucro líquido de R$207,5 
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mi. A margem EBITDA ficou em 43,4%. O montante de investimentos 
realizados atingiu R$ 287 mi, sendo a obra da ETE Potecas em São José 
a com maior destinação de recursos.  Os Conselheiros, após 
procederem ao exame do Balanço Patrimonial, do Demonstrativo de 
Resultados, da Demonstração dos Fluxos de Caixa, das Mutações do 
Patrimônio Líquido e dos Valores Adicionados, bem como parecer 
emitido pela Auditoria Externa Russel Bedford Brasil Auditores 
Independentes S/S, registrando a presença da auditora externa, Sra. 
Rosângela Pereira Peixoto que sanou as dúvidas dos Conselheiros, e 
com base nos documentos examinados, registram que não tiveram 
conhecimento de nenhum fato ou evidência que não esteja refletido nas 
referidas demonstrações financeiras, e opinam, por unanimidade, que os 
mencionados documentos estão em condições de serem divulgados. O 
Presidente, Sr. Marcelo perguntou aos membros se restou alguma 
dúvida e não havendo manifestação finalizou os trabalhos. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O Presidente do Conselho solicitou o agendamento de reunião com Diretoria 
Executiva para tratar do tema “atingimento das metas do Marco Legal do 
Saneamento”, considerado relevante para a Companhia. 

LAVRATURA 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Marcelo deu por 

encerrada a reunião. A minuta da Ata foi confeccionada por mim, secretária da 

reunião, e enviada a todos os Conselheiros Fiscais presentes na reunião para 

análise e manifestação. Após as considerações dos Conselheiros, a Ata foi 

aprovada e encaminhada para publicação e registro. Certifico que a presente Ata é 

cópia fiel à transcrita no Livro de Atas das reuniões do Conselho Fiscal. 

ASSINATURAS 

 
 

MARCELO MENDES 
Presidente do Conselho 

 
GABRIELA SOARES PEDERCINI 

Conselheira 
 

 
 

LETÍCIA PEDERCINI ISSA 
Conselheira 

 
 

 
 

RICARDO EUCLIDES GRANDO 
Conselheiro 

 

MARINA SALVADOR 
Secretária da Reunião 

 

 

 

 


